

交通有疑问？请拨星报“夏令热线”

合肥交警支队相关负责人明天做客本报热线0551-62620110或62639564



星报讯(记者 鲁龙飞) 本周四(6月27日)上午10时至11时,合肥交警支队相关负责人将通过本报62620110、62639564两路夏令热线,结合当前正在开展的客货车专项整治

行动,就当前夏季交通出行热点问题,听取广大读者建议。

“夏季车辆容易爆胎,温度高肯定是爆胎的主要原因之一,但除此之外还有什么原因?作为车主,夏季该如何防范此类情况?”昨日上午,合肥市民黄先生拨打本报“夏令热线”,想让交警给他支招夏季如何安全行车。

对此,合肥交警部门相关负责人表示,夏季气温高,路面温度更高,车轮在高速旋转摩擦之后温度就将更高,在这种环境下,一些磨损已经较严重

的轮胎容易出现爆胎现象。此外,在夏季用车过程中,还有很多人会遇到种种其他问题,例如熄火、侧滑等。不少车主遇到此类问题常常无从应对,甚至不知道是哪里出了问题。

本周四(6月27日)上午10时至11时,合肥交警支队相关负责人将走进本报“夏令热线”,接听电话62620110或62639564,如果您在夏季用车过程中遇到麻烦,或者有什么问题想了解,都可以来电或@市场星报官方微博。

突然心脏病发,装的! 翻包掉下物品,被抓! 违法的事别干,伸手必被捉!

星报讯(记者 张崧) 昨日凌晨,一辆驶往合肥的列车上,多数乘客都已进入梦乡,车上乘警开始对每节车厢进行巡逻。

据乘警介绍,在他巡逻到一节车厢时,发现一男子有些不对劲。“男子一直蹲坐在座位上,四处张望,比较可疑。”于是乘警快步朝该男子走去,当民警离他还有几步时,男子突然起身,倒在乘警面前,称他心脏病发作了,需要立即下车。乘警观其色,发现不像是心脏病发作。乘警立即对男子进行检查,并从男子包中发现几包颗粒物。经鉴定,这些颗粒物是一种毒品。男子当即被逮捕。

那厢火车上刚刚抓获一名毒贩,火车站内又报出情况,一名网络逃犯被民警擒获。据当晚执勤民警介绍,凌晨,车站广场一片宁静,当民警巡逻时,男子邵某刚好翻自己的包找东西,包中物品散落一地。民警看到上前帮忙,邵某见有民警赶来,突然扔下包裹撒腿就跑。民警立即察觉异样,一个箭步将邵某逮住。

随后,经过民警调查发现,邵某竟然是一名网上逃犯。据了解,邵某今年39岁,江西九江人,因在家抢劫四处逃窜,平时不敢住宾馆也不敢坐火车,这次选择深夜乘火车离开时,被逮个正着。

他孝顺,替父治病花光积蓄 他真情,自己生病选择离婚 他不幸,万般无奈选择轻生

星报讯(记者 王伟伟) 都说祸不单行,说不幸的家庭各有各的不幸。舒城男子占某就是这样,接二连三,遭遇各种不幸。目前亲戚帮其求助报社,希望获得帮助。

据悉,占某今年42岁,2003年,占某娶妻生子,婚后一年多,占某父亲被诊断出小脑萎缩,占某带着父亲

医治,积蓄花光,可父亲的病情没有一丝好转,并恶化成脑瘫。2005年,在巨大的压力下,占某竟然也患上了与父亲同样的病——小脑萎缩。

占某不想拖累妻子,与妻子办理了离婚手续,女儿归妻子。离婚后,占某一直带着脑瘫的父亲生活,近年来,占某病情恶化,不仅没有能力照

顾父亲,连自己也渐渐难以自理。在万念俱灰下,前些天,占某选择了跳楼,被邻居发现,送到医院医治。

记者了解到,如今,占某因没有医疗费,在医院完全靠点滴维持。而占某的父亲则仍然一个人在家中,靠周边邻居接济送些吃的勉强度日。

热烈祝贺合肥科学岛实验中学

2013年高考再创辉煌,本科达线112人,达线率45.5%,其中艺术双达线71.4%

合肥科学岛实验中学坐落在合肥市风景秀丽的科学岛上,是经合肥市教育局批准由中国科学院合肥物质科学研究院主办的一所从小学到高中的全日制寄宿学校。学校依托科学岛优越的自然、人文环境和丰富的科研教育资源,秉承中科院“唯实、求真、协力、创新”的理念,在原科院附中40多年办学经验的基础上,进行体制改革和机制创新,抓质量,重管理,走特色发展之路。学校占地208亩,设施齐全,师资力量雄厚,不但有教学经验丰富的中年教师,还有一批优秀的年轻骨干教师,省、市级学科带头人、教坛新星,在教学上取得了一系列的优秀成果。

近几年该校小学、初中、高中教学质量均得到长足发展,多次获市教育局表彰,赢得良好社会声誉。曾产生过合肥市文科状元梁伟娜,继2002年获得合肥市高中教学质量综合评价一等奖后,2008年—2012年连续五年获得合肥市高中教学质量综合评价二、三等奖,本科达线率一直保持在同类学校前列。在国家、省、市各类学科竞赛中多人获奖。该校还是合肥市绿色学校、合肥市平安校园、合肥市德育先进单位、合肥市安全维稳先进集体、合肥市优秀学校。曾多次获得合肥市民办学校“诚信建设年”先进单位,民办学校督导评估“市级优秀学校”。40多年来,学校培养了大批优秀的高、初中毕业生,北大、清华、南大、人大、科大、浙大、复旦、北体、北外、中央美院等著名高校均留下该校学生的身影。目前该校已有300多人在海外留学或工作,哈佛、剑桥、麻省理工等世界知名学府都曾刻录过该校学生的音容笑貌。



咨询电话:0551-65591066 65593091

学校网址: <http://school.hf.cas.cn>

交通路线:市内可乘3路、20路等到公交二公司下,换乘903路(长江西路怀宁站—科学岛)到终点站(即学校大门口);自驾车可上长江西路高架到大铺头下向北直达科学岛。

合肥市考生报考代码分别为
普通班 3044 九中共建班 3644
体育特色班 4344 艺术特色班 4444

学校面向全省招收小学、初中、高中各年级学生和艺、体特长生。

在科学家身边生活 与博士生一起成长 科学岛 读书成才的好地方
欢迎广大学生和家朋友来校参观咨询!